

Stockholms universitet  
Institutionen för arkeologi och antikens kultur

**Protokoll fört vid sammanträde med institutionsstyrelsen,  
torsdagen den 15 augusti 2019, kl.10.00 i Wallenberglaboratoriet, rum 111**

**Närvarande:**

Kerstin Lidén, ordinarie, prefekt, ordförande  
Mats Burström, ordinarie, stf prefekt  
Lena Sjögren, ordinarie, ämnesföreståndare AKS  
Jan Storå, ordinarie, forskare/lärare  
Lena Holmquist, suppleant, forskare/lärare  
Nanouschka Myrberg Burström, suppleant, forskare/lärare  
Maria Wojnar-Johansson, ordinarie, TA-personal  
Mikael Lundin, suppleant, TA-personal  
Anna Jelacic, suppleant, doktorander  
Fredrik Jansson, ordinarie, studentrådet  
Anne Monikander, sekreterare

**Anmält förhinder:**

Ann-Louise Schallin, ordinarie, lärare/forskare  
Torun Zachrisson, ordinarie, forskare/lärare

**1. Föredragningslista**

Föredragningslistan godkändes.

**2. Val av justeringsperson**

Till justerare valdes Anna Jelacic.

**3. Föregående protokoll**

Föregående mötesprotokoll saknas och godkänns istället nästa möte.

**4. Ekonomi**

Styrelsen avvaktar nästa tertialrapport.

**5. Jämställdhetsfrågor**

Jämställdhetsgruppen fortsätter planeringen av det informationsmöte som ska hållas om resultaten från medarbetarenkäten.

**6. Miljöarbete**

Ingen ny information.

**7. Studentrådet**

Studentrådet har inte haft några möten under sommaren.

**8. Doktorandrådet**

Har diskuterat de nya inriktningarna inom forskarutbildningen. Nästa möte blir den 27 augusti och årsmöte planeras senare under hösten.

**9. Krishanteringsplan, på svenska och engelska**

- a. Institutionsstyrelsen godkänner krishanteringsplanen, efter rättning av korrekturfel.
- b. Institutionsstyrelsen beslutar att upprätta en frivillig lista på anhöriga som kan underrättas om något händer. Listan ska upprättas av en utrymningsledare.

**10. Sent anmälda ärenden**

- a. Staffan Mjönes begär att få tillgodoräkna sig två kurser han läst vid andra universitet för att kunna ta ut sin masterexamen. Institutionsstyrelsen godkänner tillgodoräkandet.

**11. Per Capsulam**

Saknas.

**12. Övriga frågor**

Saknas.

**13. Information**

- a. Tillsättandet av post-dokortjänsten i Osteologi har överklagats och behandlas av överklagandesnämnden.
- b. Sakkunnigutlåtanden angående professuren i arkeologi kan väntas i början av september.
- c. Humanistiska fakulteten har utsett tre sakkunniga till professuren i numismatik: Professor Søren Sindbæk, Doktor Cecile Morrison och Professor Stefan Heidemann.
- d. De två nya doktoranderna i arkeologi börjar den 2 september.
- e. Två forskningsassistenter i numismatik har anställts: Vjatjeslav Kuleshov och Jens Christian Moesgaard.
- f. En doktorand i psykologi kommer att sitta hos CEK.
- g. Institutionen har ännu inte fått några svar angående ombyggnaden av föreläsningssalen på plan 4.
- h. Centrum för paleogenetik kommer att flytta 1 november, men det finns fortfarande en oro över finansieringen hos institutionsstyrelsen.
- i. Institutionens resa till Tromsø pågår mellan 28 augusti och 1 september med 27 deltagare.
- j. Alla passerkort till huset har kontrollerats och gamla studentkort har avaktiverats.
- k. Vecka 34 börjar glasrutorna mot korridorerna att frostas.
- l. Arkeologiska forskningslaboratoriets nya gaskromatograf håller på att installeras.

**14. Nästa möte**

Nästa möte blir den 25 september kl. 10.00 i rum 111.

Vid protokollet:

Anne Monikander

Justeras:

Anna Jelacic

Justeras:

Kerstin Lidén